Ситуации 3 этап-аудит

1. Начислено  пособие по временной нетрудоспособности за счет работодателя работнику магазина:

В) дт 44  кт 70
укажите верный вариант ответа
2 Работник ухаживал за больным ребенком, за счет кого будет оплачиваться больничный лист:

Б) полностью за счет ФСС  
Ф.З. 212 О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования
3 При проверке кассовых операций в ООО « Универмаг» установлено следующее:

приходные и расходные кассовые ордера выписывает кассир, журнал регистрации

кассовых  документов не ведётся.

Кассовая книга пронумерована, прошнурована и опечатана печатью,

но не подписана руководителем организации.

Записи в ней произведены без подчисток.

Бухгалтер на выявленный излишек денежных средств  в кассе 12 сентября 2011 года.

В сумме 659 руб. сделал запись:

Дт счёта 91 субсчёта 2 « Прочие расходы»   Кт счёта 50 « Касса» 659 руб.

На основании приведённых данных необходимо:

Установить:  какие допущены нарушения  Правил ведения кассовых операций в РФ.
1) Ордер выписывает не кассир а бухгалтер

2) Руководитель обязан подписать кассовую книгу 

3) Д 50 К 91/1 

4 При аудите операций по расчётному счёту в банке, проведённой 4 февраля 2011 года аудитором  Н.С.Орловым, установлено:

-встречная проверка данных выписок по расчётному счёту и кассы показала, что полученные в банке денежные средства по чеку № 378428  в сумме 6500 руб.  25 июня 2010года, а  оприходованы 27 июня 2010г.

На основании приведённых данных необходимо определить характер допущенных нарушений и внесите изменения.

Ответ. В соответствии в порядком ведения операции денежные суммы полученные в банке должны быть оприходованы в кассе в тот же день когда они были полученные т.е. 25 июня 

5 При аудите операций по расчётному счёту в банке, проведённой 4 февраля 2012 года аудитором

Н.С.Орловым, установлено:

20 октября 2011 г. с расчётного счёта ООО « Универмаг» перечислено по платёжному поручению № 312 кондитерской фабрике « Весна» в погашение кредиторской задолженности по счёту 60 « Расчёты с поставщиками и подрядчиками» 13200 руб.

Встречной проверкой установлено, что такой задолженности по кондитерской фабрике

« Весна» не значилось.

На основании приведённых данных необходимо определить характер нарушений и внести исправления.

Ответ. бухгалтеру учитывающему кредит. задолженность необходимо своевременно отслеживать его оплату ,т.к. ООО универмаг сотрудничает с весной  длительный период то необходимо направить письмо с просьбой учесть сумму 13200  как предоплату и сделать запись  Д60суб «авансы выданные»  К 51   13200р. 

6 При аудите операций по расчётному счёту в банке, проведённой 4 февраля 2012 года аудитором Н.С.Орловым, установлено:

По учётным данным кассы 29 декабря 2011г. депонированная заработная плата в сумме 8500 руб. была возвращена на расчётный счёт.

Встречной проверкой данных выписок с расчётного счёта установлено, что сумма 8500 руб. в поступлениях не значится.

На основании данных необходимо определить характер допущенных нарушений.

Ответ .рук-лю предприятия необходимо оформить приказ об уплате 

кассиром похищенной суммы 8500р. на основании договора о полной материальной ответственности и уволить по собственному желанию

7- Начисляются ли страховые платежи на пособия по временной нетрудоспособности? Укажите размер страховых платежей в 2012 году.

Укажите нормативный источник. 
Ответ.нет, 30% Ф.З. 212 О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования" 

8 При аудите учёта кассовых операций выявлено следующее: в кассе 11 апреля 2011 года проведена инвентаризация денежных средств.

По данным последнего отчёта кассира в кассе 3800 руб., фактически в кассе 4300 руб.

В бухгалтерском учёте результаты инвентаризации отражены проводкой.

Дт    91              Кт  50            500 – 00

Выявить ошибки и внести исправления и дать рекомендации бухгалтеру предприятия.

Ответ.Д 50 К 91/1    500р.  Бухгалтеру необходимо изучить порядок ведения кассовых операций
9. При аудите выявлено следующее: производственное предприятие передало другому предприятию безвозмездно оборудование первоначальной стоимостью 800 000 руб.,

Сумма начисленной амортизации 200 000 руб.

В бухгалтерском учёте сделаны проводки:

1.  Дт  01  «выбытие О.С.»          Кт  01              800 000 – 00

2.  Дт  02                                        Кт  01 «выбытие О.С.»    200 000 – 00

3.  Дт  99                                        Кт  01 «выбытие О.С.»    600 000 – 00  Д 91/2 К 01вос 600000
Определите характер допущенных искажений.

10. На предприятии  ООО « Нива» установлен лимит остатков наличных денег в кассе в сумме – 5000 руб.Согласно записям в кассовой книге и в отчёте кассира остатки денег в проверяемом периоде были следующими ( руб.):

- на 1 апреля                             6500  нарушение 1500р
- на 2 апреля                             13500 нарушение 8500р
- на 5 апреля                             472000не было
- на 10 апреля                           16800 нарушение 11800
- на 12 апреля                           17700нарушение 12700
- на 18 апреля                           460000 не было
Для организации установлены сроки выплаты заработной платы 3-го и 17- го числа каждого месяца. Указать  допущенные  нарушения.. ответ.за период с 1 по 18 апреля было 4 раза нарушение,раньше лимит кассового остатка утверждал банк и проверял а сейчас утверждает рук-ль а проверяет налоговая
11 При аудите пособий по временной нетрудоспособности  выявлено следующее: бухгалтер предприятия начислила 2 дня пособия за счет работодателя , остальные- за счет ФСС.

Выявить допущенные нарушения и дать рекомендации по их исправлению.
ответ.с 2011 г работодатель оплачивает 3 дня ФЗ №212 О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования"
12- При аудите кассы был выявлен излишек денежных средств, бухгалтер сделала запись:

Дт 91/2   кт 50

 Проверьте  соответствие записи и укажите нормативный источник.                                
Ответ.Д 50 К 91/1 пбу 9/99 доходы организации 

13. В магазин поступили товары,  цена закупки без НДС ( НДС-18%) составила  30000 руб., торговая наценка 25%, бухгалтер сделал запись :
              Дт 41/2    Кт 42    7500-00

Выявить ошибки и дать рекомендации по их исправлению.

Ответ:  Д41/2 К 42 14250  расчет тн 1.тн без НДС 30000*0,25=7500 2)НДС в тн (7500+30000)*0,18=6750  3) тн с ндс 7500+6750=14250 бухгалтеру необходимо изучить порядок расчета тн.

14- Индивидуальный аудитор проводит аудит коммерческого банка. Укажите нарушения и нормативный документ?                                                                                                                                Ответ:не имеет, ФЗ №307 "ОБ АУДИТОРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ"

15 Уберите неверный вариант ответа и укажите нормативный источник.

Обязательный аудит проводится, если предприятие является:
- активы предприятия составляют 200 млн..руб. – не верно
16.При аудите учёта кассовых операций выявлено следующее: недостачу денег в кассе бухгалтер отразил записью: дт 50   кт 94   - 2300 руб.
Сделайте исправления и укажите нормативный источник.

Выявить ошибки и внести исправления
Ответ: Д 94 К 50 2300 инструкция по применению плана счетов
17 При проверке учёта расчётов с персоналом по оплате труда аудитором выявлено следующее:

Начислено пособие по временной нетрудоспособности  рабочему вспомогательного производства в  апреле  2012 года 24 000рублей за 12 дней, НДФЛ -13%.

В бухгалтерском учёте сделаны следующие проводки:

1.  Дт  23          Кт  70           6000 – 00 верно
2.  Дт  69          Кт  70           18 000-00верно
3.  Дт  23          Кт  69           7200-00 неверно
4.  Дт 70           Кт 68/2
3120-00 верно (24000*0,13=3120)
5.  Дт  70          Кт  50           20880-00  верно 24000-3120=20880
Выявить ошибки и дать рекомендации по их исправлению.

Ответ. Пособие за 1 день:24000/12=2000 исходя из того что работодатель оплачивает за 3 дня значит проводка верная. 2) фсс 24000-18000=6000    3) начислены страх пособия Д 23 К 69 7200 не верно, по больничным листам пособие не начисляется

18 В ходе аудита основных средств предприятия аудитор ссылалась на нормативный документ, укажите его:

4.ПБУ  6/01  «учет ос»
19 При аудите выявлено следующее: выданы деньги под отчёт бухгалтеру 2000 руб. для приобретения канцелярских товаров.

Бухгалтер приобрёл канцелярские товары в магазине на сумму 1850 руб.

Остаток денежных средств бухгалтер сдал в кассу.

Канцелярские принадлежности переданы в бухгалтерию для использования.

В бухгалтерском учёте сделаны проводки.

1.  Дт  71                       Кт  50                        2000 – 00 верно
2.  Дт  10                       Кт  71                        1800 – 00  Д 10 К 71 150р.
3.  Дт  50                       Кт  71                         200 – 00 Д 50 К 71 150р.
4.  Дт  25                       Кт  10                         1850 – 00 Д 26 К 10 1850р
Выявить ошибки и дать рекомендации по их исправлению.

Бухгалтеру необходимо изучить план счетов б/у сч.26 и инструкцию по применению, а также внимательно производить расчеты.

20 В ходе аудите основных средств было выявлено следующее:

1.Приобретено основное средство  Дт 01  КТ  60 -   45 000 руб.  Д 20 К 60 
2.Отражена доставка 

   Дт 26    КТ 60   -3000-00 руб. Д 08 К 60
3. НДС по доставке


   ДТ 19/3 Кт 60   -300-00 руб.Д 19/1 К 60
 Оцените ситуацию и сделайте исправления.
21 При проверке   документов кассы предприятия аудитор обнаружил запись излишка денежных средств по кассе,  укажите  правильный вариант и нормативный документ:

2.Дт 50     Кт 91/1

22- При  аудите уплаты НДС в бюджет  бухгалтер сделал записи:
 3  68/3     кт 51       138 000 руб.

Выберите верную запись.

23 При аудите расчетов по временной нетрудоспособности аудитор  заметила,  что сотруднице Рощиной был продлен отпуск, так как в период отпуска у нее заболел ребенок. Укажите правомерность продления отпуска.
Ответ: в соотв с ФЗ №255 «ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ПОСОБИЯМИ ПО ВРЕМЕННОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ,
ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ ГРАЖДАН, ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ
СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ», отпуск продлевается только в случае болезни сотрудника 
24 Начислено пособие по беременности и родам , бухгалтер сделал записи:

1.   Дт 69   кт 70   120-000 руб. верно
2    Дт 70   Кт 68/2 15600-00 руб. пособие не облагается ндфл фз №255
3    Дт 70    Кт   50  104400 руб.Д 70 К 50 120000
Проверьте правильность расчетов.

25 С учетов страхового стажа 10 лет, пособие по временной нетрудоспособности составляет 500 руб. за день. Сотрудник проболел 7 дней, при начислении зарплаты бухгалтер сделал записи :

Дт  69  Кт 70   -3500 – начислено пособие  - верно 
Дт 26   кт 70    -1190 – начислены страховые платежи  платежи не начисляются ФЗ №212 
дт 70    кт 68 /2  455 руб. начислен НДФЛ – верно (3500*0,13)
26 Оптовое предприятие реализовало товары на сумму 25 3000 руб. в том числе НДС 10%.

Покупная стоимость  проданных товаров 130 000 руб., расходы на продажу составили 

20 000 руб.

В бухгалтерском учёте сделаны проводки:

1.   Дт 62               Кт 90/1               253000 – 00  - верно
2.  Дт 90/3             Кт 68                  38593 – 00    Д90/3 К 68/3 23000(25300*10:110)
3.  Дт 90/2             Кт 41/2               130000 – 00   Д 90/2 К 41/1 130000
4.  Дт 90                Кт 44                  20000 – 00  верно
5.  Дт 90/9             Кт 99                  61000 – 00  Д 90/9 К 99  80000
Выявить ошибки и дать рекомендации по их исправлению.

Ответ: в ходе аудита реализации товаров были выявлены след.искажения 1) бухгалтер неверно рассчитал сумму НДС  2) неверно рассчитал финансовый результат, необходимо внимательней производить расчеты.

27 Индивидуальный аудитор проводит аудит инвестиционного фонда. Укажите нарушения и нормативный документ?

Выявить ошибки и дать рекомендации по их исправлению.

Ответ.не имеет право проводить, ф3 №307 «об аудиторской деятельности»

28 При аудите выявлено следующее: розничное торговое предприятие приобрело товары на сумму 25000 руб., в том числе НДС 18%.Торговая наценка 23%.

В бухгалтерском учёте сделаны проводки:

1.  Дт  41/2           Кт   60              21186 -00 верно 
2.  Дт  60              Кт   51              25000-00 верно 
3   Дт  41/2           Кт   42              4000 – 00  Д 41/2 К 42 9564 
Расчет тн 1)тн без ндс 21186*0,23=4873 2 )НДС в тн 21186 +4873*0,18=4691  3 )тн с НДС 4873+4691=9564 

1а доп запись.ндс по товарам  19/9 К 60 3814

В ходе аудита тн были установлены след.искажения: 1)бухгалтер в ст-сти  товара при оприходовании на сч 412  учел НДС  в соот с пбу 5/01 «учет мпз»  НДС в стоимость не входит  2)неверно рассчитана тн рекомендации изучить выше указанные док-ты и порядок расчета тн 

 29 Согласно кассовым отчётам предприятия «Мир» при аудите выявлено:

- 5 марта получено по чеку для выплаты зарплаты – 210000 руб.

- 6 марта выдано по расчётно– платёжной ведомости – 160000 руб.

- 7 марта выдано по РКО на хозяйственные нужды – 38000 руб. ( из средств, полученных  на зарплату)

- 9 марта оставшаяся сумма - 12000 сдана на расчетный счет.

Выявить допущенные нарушения и сделать исправительные записи.

Сроки выдачи з.п не было нарушены т.к 7,8.03 были выходными днями в соот с порядком ведения кас.операций 2011г в орг выявлено нулевое расходование наличных ден.средств в т.к по чеку 210000 предназначено для выплаты з.п ,а в соот с кас документами предприятия мир 38000 было потрачено на хоз нужды это нарушение кассовой дисциплины  необходимо бухгалтеру было 10.03 вернуть в банк 50000 по объявлению на взнос наличными сделать бух.запись Д51 К50 50000

30  На предприятии ООО « Надежда» установлен лимит остатков наличных денег в кассе в сумме – 15000 руб.

Согласно записям в кассовой книге и в отчёте кассира остатки денег в проверяемом периоде были следующими ( руб.):

- на 1 апреля                             6500 не нарушен
- на 2 апреля                             13500 не нарушен
- на 5 апреля                             472000 не нарушен 
- на 10 апреля                           16800 нарушен на 18000
- на 12 апреля                           17700  нарушен на 2700
- на 18 апреля                           460000  не нарушен
Для организации установлены сроки выплаты заработной платы 3-го и 17- го числа каждого месяца.

Указать  допущенные  нарушения.
ответ.за период с 1 по 18 апреля было 2 раза нарушение,раньше лимит кассового остатка утверждал банк и проверял а сейчас утверждает рук-ль а проверяет налоговая.
